

**КУЛТУРНО-ПРОСВЈЕТНО ВИЈЕЋЕ
ОПШТИНЕ БАЊА ЛУКА (1960–1978); 1958/1978
(Сумарно-аналитички инвентар)**

Бањалука, септембар 2024. године

Сигнатура фонда: АРСБЛ 661

КУЛТУРНО-ПРОСВЈЕТНО ВИЈЕЋЕ ОПШТИНЕ БАЊА ЛУКА

3.1. Идентификација	
3.1.1. Сигнатура	АРСБЛ 661
3.1.2. Наслов	Културно-просвјетно вијеће општине Бања Лука
3.1.3. Датум	1960-1978
3.1.4. Ниво описа	Фонд
3.1.5. Обим и носач записа	4 књиге, 8 кутија; 1,20 м ¹
3.2. Контекст	
3.2.1. Назив ствараоца	Културно-просвјетно вијеће општине Бања Лука
3.2.2. Историјат ствараоца	Културно-просвјетно вијеће општине Бања Лука (КПВ БЛ) основано је 1960. као Општинско културно-просвјетно вијеће Бања Лука на основу одлуке Општинског одбора Социјалистичког савеза радног народа Бање Луке. У свом раду дјеловало је најчешће као Културно-просвјетно вијеће Бања Лука. Оснивачка скупштина одржана је 19. 12. 1960. у Дому културе, уз присуство делегата културно-просвјетних друштава, културних институција и друштвених и јавних радника. ¹

¹ Испред Иницијативног одбора окупљенима се обратио Милан Бојан, секретар Среског културно-просвјетног вијећа бањалучког, установљеног 29. априла 1960. Он је предложио Радно предсједништво у саставу: Лела Филиповић, Мато Џаја, Ибро Ибришагић, Неркез Смајлагић и Мирослав Мркшић Мирослав. Након што су се присутни сложили са приједлогом састава Радног предсједништва, исто предузима руковођење Скупштином, испред којег Ибро Ибришагић предлаже тачке дневног реда: избор Кандидационе комисије и записничара, реферат о мјесту и значају Културно-просвјетног вијећа и избор чланова Управног и Надзорног одбора Општинског културно-просвјетног вијећа. Присутни су усвојили дневни ред и у Кандидациону комисију бирају Милу Бокана, Бошка Беговића и Вуку Марковић, а за записничара Милосава Пантића.

	<p>Према Записнику са Оснивачке скупштине, под програмом рада наводе се припрема и рад на стварању плана развоја културе, обједињавање културно-просвјетног рада у цјеловит систем, координисање рада културно-просвјетних установа, анализа материјалне основе развоја културног живота, критеријуми расподјеле средстава, анализа проблема у култури и иницирање њиховог рјешавања. Правилником о раду од 9. 5. 1963. дефинисано је да је КПВ БЛ друштвена организација у коју се добровољно удружују културне, просвјетне и умјетничке организације, те чини заједницу организација и грађана – корисника културе. Представља главни орган за културне активности на територији општине Бања Лука, чији рад је усклађен са радом Културно-просвјетног вијећа БиХ и Културно-просвјетног вијећа Среза бањалучког. Органи управљања су Скупштина, Предсједништво, Секретаријат, Надзорни одбор и комисије. Циљ рада је доступност културе сваком радном човјеку, при чему је радни човјек уједно и кокреатор култур-</p>
--	---

Потом је реферат о значају оснивања Општинског културно-просвјетног вијећа поднио Неркез Смајлагић.

Управни одбор чинили су: Неркез Смајлагић, драматург Народног позоришта; Ибро Ибришагић, управник Среског архива; Нада Гргић, службеник Народног позоришта; Нафис Халиловић, референт за просвјету НОС-а; Бошко Беговић, службеник Народног универзитета; Радислав Станић, директор Музичке школе; Кљајић Никола, пуковник ЈНА; Чампара Садик, службеник Целулозе; Михо Политео, редитељ Народног позоришта; Мирослав Драшкић, кустос Народног музеја; Реуф Табаковић, управитељ ОШ Врбања; Драгана Симић, службеник Радничког универзитета; Хамид Хусеиновић, новинар “Крајишких новина”; Боро Стјепановић, просвјетни савјетник; инж. Нецад Хотић, архитекта у Фонду за стамбену изградњу; др Љубица Лукић, лекар Опште болнице; Рифат Мехмедбеговић, професор Више педагошке школе; Светозар Шкондрић, Предузеће “Руди Чајавец”; Алојз Ђурић, наставник ОШ “Змај Јова Јовановић”; Марковић Вука, управник Центра за васпитно-забавни живот дјеце; Милан Павковић, Жељезнички чвор Бања Лука; Синиша Протић, глумац Народног позоришта; Звонко Црквеничић, техничар у Производно-дрвној индустрији ПДИ “Врбас”; Здравко Божић, Предузеће “Јелшинград”; Дара Гривић, професор ОШ “Змај Јова Јовановић“. За чланове Надзорног одбора бирани су: Ђоко Ђурић, управник Радничког универзитета; Драго Радовановић, управник Дома културе; Боро Бјелкановић Боро, службеник НОС-а Бања Лука. Оснивачкој скупштини присуствовали су делегати из сљедећих организација и установа: РКУД “Пелагић”, Дом ЈНА, биоскопи “Козара” и “Палас”, Народни универзитет, Творница целулозе, Општинско синдикално вијеће, ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, Синдикат просвјетних и научних радника, КУД “Будућност”, КУД “Данко Митров”, Савјет Више комерцијалне школе, Раднички универзитет, КУД “Врбас”, те остали гости.

	<p>не политике комуне, а све на идејним основама Савеза комуниста Југославије. Правилником је такође утврђено да КПВ БЛ финансира материјалне издатке путем Фонда за културу Општине Бања Лука.</p> <p>На Ванредној скупштини од 30. 6. 1969. усвојен је Статут Културно-просвјетне заједнице Општине Бања Лука, чиме Културно-просвјетно вијеће Општине Бањалука мијења назив у Културно-просвјетна заједница Општине Бања Лука. КПЗ БЛ задржава исте задатке и надлежности као и КПВ БЛ. Организациону структуру Заједнице чинили су Скупштина, Предсједништво, Надзорни одбор, предсједник и секретар, као и сталне комисије и то: Комисија за културно-забавну дјелатност, Комисија за аматеризам и Комисија за културно-просвјетну дјелатност, и повремене комисије према потребама. Финансијска средстава КПЗ БЛ дотирана су из Фонда за културу Скупштине општине Бања Лука, као и из партиципације Републичког фонда за унапређивање културно-умјетничких дјелатности СР БиХ и помоћи друштвено-политичких и радних организација. Према доступној грађи, стваралац фонда, Културно-просвјетна заједница, дјеловала је закључно са 1978.</p>
--	---

3.2.3 Историјат фонда

Историјат архивирања није познат.

3.2.4. Преузимање грађе

Извор од кога је грађа преузета је непознат. Грађа је преузета у расутом стању, није устројен улазни инвентар, нити записник о примопредаји.

3.3. Подручје садржаја и структуре

3.3.1. Оквир и садржај

У грађи су садржане књиге дјеловодника, записници са састанака, извјештаји, реферати, списи са дјеловодним бројем, списи без броја, платне листе и путни налози. Документи свједоче о развоју културе и културним приликама Бањалучке општине, програмима рада културних установа и културно-умјетничких друштава, успостављању манифестације “Кочићев збор”, обиљежавању јубилеја и спровођењу манифестација као што су, “Мјесец дана књиге”,

“Сусрет градова”, “Сусрет младих писаца” и други, међурејубличкој сарадњи, оснивању Умјетничке галерије у Бањој Луци, формирању културно-просвјетних центара, културним радницима, стручном оспособљавању кадрова, питању смјештаја установа културе након земљотреса 1969, заштити споменика културе итд.

3.3.2. Вредновање, издвајање и рокови чувања

У Архиву је извршено издвајање безвриједне грађе и дупликата, приступило се минималном одабирању документарне грађе са роковима чувања због мале количине сачуване грађе.

3.3.3. Допуне

Не очекују се допуне фонда.

3.3.4 Систем сређивања

У Архиву се приступило класификацији грађе по годинама, а затим је грађа подијелена на књиге, при чему су издвојене књиге дјеловодника и књиге записника са састанака, потом сједнички материјали, списи са дјеловодним бројем, списи без броја, платне листе и путни налози.

3.4. Услови доступности и коришћења

3.4.1. Услови доступности

Архивска грађа је доступна у складу са Законом о архивској дјелатности (“Службени гласник Републике Српске” број 119/08) и Упутством о условима и начину коришћења јавне архивске грађе (“Службени гласник Републике Српске” број 36/12).

3.4.2. Услови објављивања или умножавања

Умножавање је дозвољено у складу са Упутством о условима и начину коришћења јавне архивске грађе.

3.4.3. Језик /писмо

Архивска грађа је писана на српско-хрватском језику, латиницом и ћирилицом, и на енглеском језику.

3.4.4. Физичке особине и технички захвати

Архивска грађа је на папиру. Грађа фонда преузета је у расутом стању, угрожена влагом. Грађа је технички обрађена: очишћена, одстрањене металне спајалице и спојнице. Читљивост докумената је задовољавајућа.

3.4.5. Информативна средства

У Архиву је израђен сумарно-аналитички инвентар фонда.

3.5 Подручје сродне грађе

3.5.1 Постојање и мјесто чувања оригинала

Оригинали се чувају у Архиву Републике Српске.

3.5.2 Постојање и мјесто чувања копија

Нису урађене копије фонда.

3.5.3. Сродне јединице описа:

Културно-просвјетна заједница Среза бањалучког (1960–1966), сигнатура АРСБЛ 227, СИЗ културе Бањалука (1972–1990), сигнатура АРСБЛ 542 и Скупштина општине Бања Лука (1963–1970), сигнатура АРСБЛ 605, налазе се у Архиву Републике Српске.

3.6. Подручје напомена

3.6.1 Напомена

Стваралац је основан 19. 12. 1960. као Општинско културно-просвјетно вијеће Бања Лука, али је у свом раду познатији као Културно-просвјетно вијеће Општине Бања Лука (скраћено: КПВ БЛ). Касније је на Ванредној скупштини, 30. 6. 1969, одлучено да се промијени назив у Културно-просвјетна заједница Бања Лука (скраћено: КПЗ БЛ) и под тим називом је дјеловао до 1978.

3.7. Подручје контроле описа

3.7.1. Напомена архивиста

Аутор описа је Весна Ђаић-Шкондрић.

3.7.2. Правила или конвенције

Опис је урађен у складу са Општим међународним стандардом за опис архивске грађе ISAD/G.

3.7.3. Датум везан за опис

Август 2024.

Ниво описа	Серија – Књиге
Количина и носач записа	5 књига

А) Књиге

Број техн. јединице	Назив књиге	Година
1.	Дјеловодни протокол	1962/1967
2.	Дјеловодни протокол	1968/1976
3.	Књига записника са састанака	1967/1970
4.	Књига записника са састанака	1971/1975

Б) Списи

Ниво описа	Сједнички материјали
Количина и носач записа	1 кутија
Садржај:	Архивску грађу фонда чине сједнички материјали (записници, реферати, програми рада)

АРСБЛ- 661-1	Сједнички материјали
1958/1970	<ul style="list-style-type: none"> - Материјали за Перспективни план развоја привреде општине Бања Лука од 1957. до 1961. године – Просвјета и култура, април–мај 1958. - Записник са Оснивачке скупштине Општинског културно-просвјетног вијећа од 19. 12. 1960; Реферат “Проблеми културно-просвјетног рада – мјесто и улога Културно-просвјетног вијећа”; Позив на оснивачку скупштину; списак чланова Општинског и Надзорног одбора. - I сједница Општинског одбора културно-просвјетног вијећа Бањалуке од 18. 1. 1961, одржана у просторијама Народног позоришта - I сједница Секретаријата Општинског културно-просвјетног вијећа у Бањој Луци од 8. 2. 1961. - План потреба Општинског културно-просвјетног вијећа Бањалука за 1962. и предрачун КПВ БЛ за 1962. - Изводи из излагања са савјетовања о мјесту и улози културно-просвјетних вијећа у друштву, одржаног 23–24. 11. 1962. у Бањалуци - Правилник о раду Општинског КПВ БЛ од 9. 5. 1963. - Списак представника установа и организација за пленум 24. 1. 1963; приједлог састава комисије за аматеризам, комисије за образовање одраслих, комисије за друштвено-забавни живот, комисије за научно-истраживачке установе и комисије за опште културне активности - Нацрт програма рада КУП БЛ за 1965, март 1963.

	<ul style="list-style-type: none"> - Записник са сједнице проширеног пленума ОКПВ БЛ од 8. 1. 1963; Закључак са проширеног пленума Општинског синдикалног вијећа Бања Лука од 8. 1. 1963; реферат “О неким актуелним проблемима културно-умјетничког аматеризма”, број 15/63 - Позив за прву редовну скупштину ОКПВ у Бањој Луци 9. мај 1963; Извјештај и проблеми рада КПВ Општине Бања Лука у периоду од јануара 1960. до априла 1963. и наредни задаци, број 48/63 - Позив и материјали за проширену заједничку сједницу Секретаријата КП заједнице Среза Бања Лука и КП вијећа Општине Бања Лука, број 136/63 - Допис о одржавању оснивачке скупштине културно-просвјетних центара, број 190/64. - Позив за Ванредну скупштину КПВ БЛ од 30. 6. 1969. Усвојен приједлог да се Културно-просвјетно вијеће убудуће зове Културно-просвјетна заједница; Нацрт статута Културно-просвјетне заједнице Општине Бања Лука; Извјештај о раду КПВ БЛ од 29. 2. 1968. до 20. 6. 1969. и Извјештај о раду у 1969, број 99/69 - Закључак са сједнице одржане 29.1.1970. о саставу Предсједништва КПЗ БЛ, 1970. - Скупштине и састанци КПЗ БЛ 1961–1971 (сажетак). - Сједница КПЗ БЛ од 15. 2. 1974. (дискусија, закључци, извјештај Комисије за музички живот КПЗ БЛ, записник са састанка Управног одбора Градског камерног оркестра од 6.3.1974, поднесак Савезу комуниста – култура Крешимира Валића
--	---

Б) Списи

Ниво описа	Серија – Дјеловодни списи
Количина и носач записа	10 кутија
Садржај:	Архивску грађу чине списи са дјеловодним бројем (дописи, одлуке, извјештаји, програми, информације)

АРСБЛ-661-1	Списи са дјеловодним бројем 1–57
1962.	<ul style="list-style-type: none"> - Налог Новинском предузећу “Глас” за израду штамбиља за потребе Вијећа, број 2/62 - Молба за отварање жиро рачуна, 3/62 - Захтјев за дотацију за 1962, број 5/62

	<ul style="list-style-type: none">- Позив за присуствовање годишњој скупштини ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, број 7/62- Позив члановима Општинског одбора КПВ БЛ поводом формирања комисија при Вијећу и састав чланова формираних комисија, број 8/62- Позив за пленарни састанак о фонду за културу, реферат “Фондови за културу – елемент сигурности, стабилности и нужна потреба за бржи развој културне дјелатности”, број 11/62- Оријентациони план активности поводом Дана младости у 1962, број 12/62- Упитник и упутство за попуњавање упитника корисника друштвене имовине, број 15/62- Осврт на програме основних школа поводом Дана младости, број 16/62- Информација о стању у КУД “Пелагић”, број 17/62- Обавјештење о проширеном пленуму Општинског КПВ о проблемима аматеризма, број 18/62- Састанак поводом формирања и избора Комисије за пропаганду књиге, 19/62- Позив за сједницу Савјета за културу и народно просвјећивање Народног одбора среза Бања Лука за 30. јун 1962; систематизација радних мјеста у Музеју Босанске Крајине и Народног позоришта Бања Лука, број 22/62- Извјештај ЦКУДМ “Веселин Маслеша” о активностима ради права на дотацију, брошура са пописом и описом игара, број 23/62- Репертоар Дјечијег позоришта и план гостовања, број 24/62- Допис КПВ БиХ и Правилник о додјеливању годишње награде за успјешан рад на промоцији, ширењу и пропаганди књиге, број 25/62- Упитник о културно-забавној активности и одговори на питања из упитника (носиоци културно-забавног живота, сарадња институција, гостовања, број угоститељских објеката са музичким репертоаром и мјестом за плес, културна политика, број удружења, број КУД-ова, број биоскопа и мјеста, наслови најпосјећенијих и најнепосјећенијих филмова, начин финансирања културе и сл.), број 26/62- Допис о информацији о искуству у финансирању културе, дописи ОКПВ БЛ и КПВ Општине Зеница, број 27/62- Допис КПВ Југославије о кориштењу филмова Кинотеке и Уговор о заједничкој дјелатности Кинотеке и Вијећа, број 28/62
--	---

	<ul style="list-style-type: none"> - Допис КПВ БиХ о претплати на лист “Одјек”, ревији за културу, умјетност, науку, образовање и друштвени живот, број 29/62 - Подаци о приходима и расходима КУД у 1961, број 31/62 - Допис Среског КПВ БЛ поводом манифестације “Мјесец дана књиге” и формирања сталне Комисије за пропаганду књиге; извадак из записника са састанка Комисије за пропаганду књиге од 12.9.1962, број 32/62 - Пријава за осигурање, уговор о хонорарној служби, платни списак 1962/1966 за Ненада Рајића, Неркеза Смаилагића, Фуада Балића и Васу Поповића, број 33/62 - Позив за савјетовање у вези са преласком на нови систем финансирања у култури, 35/62 - Допис да се доставе подаци о личностима и догађајима из радничког покрета и народне револуције по којима установе, предузећа, школе и сл. носе име (упитник). Допис Урбанистичког завода НООБЛ ради достављања података за израду новог генералног урбанистичког плана града Бањалуке, анализа постојећег стања, кратак историјски преглед за културне објекте, број 36/62 - Приједлог за додјелу награде Зилхи Филиповић из Народне библиотеке “Петар Кочић”, број 37/62 - Програм рада Дјечијег позоришта за 1963, број 41/62 - Правилник изложбе ликовних аматера Босне и Херцеговине, број 42а/62 - Приједлог за социолошко истраживање бањалучке комуне ради анализе друштвеног стања, број 43/62 - Материјали са Савјетовања КПВ БиХ, број 52/62 - Позив за пленарну сједницу: реферат “Проблеми културно-умјетничког аматеризма”, број 54/62.
АРСБЛ-661-2	Списи са дјеловодним бројем 1–257, (1–252)
1963.	<ul style="list-style-type: none"> - Предрачун прихода и расхода за буџетску 1963. - Позив на савјетовање КПВ већих градова Југославије на тему “Комуна и култура”; новински чланак са фотографијом Бањалуке, број 10/63 - Оријентациони програм рада КПВБЛ за 1963, број 7/63 - Дописи поводом организовања савјетовања “Култура и комуна”, број 10/63 - Допис и програм прославе 20. годишњице АФЖ Општинског савеза радног народа Бања Лука, број 11/63 - Допис и закључци са пленума КПВ БиХ од 14. и 15. новембра 1962. о културно-забавном животу у комунама, број 12/63

	<ul style="list-style-type: none">- Приједлог кандидата за додјелјивање награде “Веселин Маслеша” за резултате постигнуте на културно-умјетничком пољу, број 18/63- Захијев за сношење трошкова одласка тамбурашког оркестра “Пелагић” на фестивал у Осијек, план трошкова, број 25/63- Писмо учесника савјетовања “Култура и комуна” другу Титу, број 27/63- Исјечак из новина на тему „Култура и комуна” са фотографијом Бањалучке тржнице и Реалне гимназије, број 29/63- Позив за скупштину КПВ БиХ, број 31/63- Преглед расхода поводом савјетовања, број 32/63- Рјешење НОО-е о именовању чланова Управног одбора Фонда за културу, број 33/63- Захтјев за дотацију Културно-просвјетном центру Врбања, број 35/63- Допис у вези са проблемом даљег финансирања покретног кина при Универзитету, број 36/63- Допис о оснивачкој скупштини КПЗ (вијећа) среза новог бањалучког, број 37/63- Записник са 1. сједнице Стручног одбора за туризам, Секција за угоститељство и туризам, број 38/63- Допис о потраживању 15 филмова; књига “Методи анкетирања у истраживању друштвених појава” и “Породица и породични односи”, број 54/63- Допис Скупштине општине о новом саставу чланова Савјета за просвјету и културу, број 55/63- Захтјев Хотела “Босна” КПВ-у да обезбиједи ансамбл игара и пјесама ЦКУДМ “Веселин Маслеша” ради извођења програма за стране туристе и дијаспору, број 57/63- Допис Народне библиотеке “Петар Кочић”, смјештене у просторијама Дома културе, о пресељењу у десно крило Дома културе, број 58/63- Допис Савјету за управу и буџет за дотацију поводом снимања документарног филма о животу и раду Веселина Маслеше, број 63/63- Допис Народној банци о измјени потписника жиро рачуна (умјесто Неркеза Смаилагића и Ибрахима Ибришагића, овлашћени су Фуад Балић и Ненад Рајић), број 68/63- Препорука да се стипендисти Васи Поповићу омогући рад у Бањој Луци у ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, број 71/63- Допис за оснивачку скупштину “Музичке омладине” Бања Лука, број 105/63
--	---

	<ul style="list-style-type: none"> - Упитник установама културе о организацији и концепцији рада, број 106/63 - Упитник културним установама за седмогодишњи план, број 106/63 - Допис привредним организацијама да доставе материјале у вези са анализом “Третирање културе у привредним организацијама”, број 124/63 - Позив на састанак поводом разматрања финансирања културе и оснивања Културно-пропагандног центра, број 128/63 - Потврда да је Фуад Балић предсједник КПВ Општине Бања Лука, број 132/63 - Реферат и приједлози за дискусију “Како финансирати културно-просвјетне и културно-умјетничке институције...”, број 136/63 - Допис институцијама и организацијама да доставе програме рада и информација да ће се усвојени Нацрт програма штампати као додатак “Гласа”, како би грађанима било омогућено да на зборовима бирача дају своје приједлоге, број 137/63 - Попис изложбе “Мирослав Крлежа на југославенским позорницама”, бројеви 142, 161/63 и 189/63 - Претплате на листове “Задругар”, “Борба”, “Ослобођење”, “Комунист”, “15 дана”, “Спорт”, “Практична жена”, “Кекец”, “Мале новине” и “Илустрована политика”, број 169/63 - Захтјев ливници “Ликум” у Загребу да излије попрсје Веселина Маслеше у бронзи, број 171/63 - Одлука о оснивању организације “Музичка омладина”, број 200/63 - Претплата на часопис “Филмска култура”, број 202/63 - Молба Ненада Рајића за разрешење од дужности члана Секретаријата Предсједништва КПВ Општине Бањалука, број 240/63.
АРСБЛ-661-2	Списи са дјеловодним бројем 1–206, (1–201)
1964.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис о стручном оспособљавању кадрова у аматерским КУД-овима за руководиоце драмских група, тамбурашких оркестара и библиотека, број 4/64 - Допис којим се одобрава захтјев “Клуба младих писаца” да се прикључе ЦКУДМ “Веселин Маслеша”; Правила „Књижевног клуба Бања Лука”, број 6/64 - Закључак сједнице Савјета за просвјету и културу у вези са образовањем одраслих на селу; Приједлог организационе

	<p>структуре Центра за село, број 11/64</p> <ul style="list-style-type: none">- Списак руководиоца аматерских КУД-ова, број 12/64- Списак чланова Књижевног клуба и позив на састанак литерарних стваралаца, број 14/64- Допис поводом програма прослава значајних друштвено-политичких и културно-умјетничких догађаја Општинског КПВ БЛ и Идеолошка комисија Општинског одбора Социјалистичког савеза радног народа Бања Лука поводом разматрања на својим састанцима приједлога о учешћу у прославама значајних датума 23/64.- Позив на састанак о питањима ликовног стваралаштва и списак сликара, број 25/64- Молбе за додјелу станова службеницима КПВ Општине Бања Лука, број 27/64- Обавијест о изложби академских сликара Томислава Дугоњића и Виктора Мајданцића; списак 56 предузећа у општини Бања Лука, број 28/64- Допис о броју биоскопа у граду и на сеоском поручју и тражењу средстава за нове биоскопе Фонду за кинофикацију Савјета за културу СР БиХ, 30/64- Допис Фонду за издавачку дјелатност Савјета за културу СРБиХ за финансирање књига “Зборник радова о Веселину Маслеша” и “Босанске народне пјесме” Владе Милошевића, број 32/64- Позив књижевницама Гроздани Олујић, Насихи Капићић, Марији Чудина, Јоланди Билић, Нади Ивљевић и Ирени Вркљан на књижевно вече, број 43/64- Молба Привредној комори за финансијска средства потребна да се угости изложба “Производња и умјетничка обрада стакла кроз вијекове” (од периода старог Египта 15. вијек пр.н.е. до савременог времена у продукцији Музеја примјењене умјетности у Београду), број 63/64- Извјештај и проблеми рада КПВ Општине Бања Лука у периоду од јануара 1960. до априла 1963. и наредни задаци; Записник са савјетовања КПВ 30 комуна Југославије од 22. и 23. фебруара 1963. у Дому културе, број 71/64- Извјештај са Годишње скупштине КУД “Данко Митров” од 16. фебруара 1964, 72/64- Допис професионалним и аматерским културним и научним установама о додјели награде “Веселин Маслеша” поводом Дана ослобођења Бање Луке, 22. априла, број 73/64- Допис о гостовању опере и балета Оперe Сарајево на љет-
--	---

	<p>ној позорници “Кастел”, број 78/64</p> <ul style="list-style-type: none"> - Приједлози за додјелу награде “Веселин Маслеша”, број 80/64 - Допис у вези са манифестацијом “Сусрет градова”, 81/64 - Позив на пленум КПВ уз материјале; Приједлог програма културно-просвјетне активности за 1964., број 83/64 - Допис о “Трећем фестивалу народних игара”, број 84/64 - Допис о сагласности службеног одласка Фуада Балића и Доброте Лошића у Њемачку и Француску поводом истраживања живота Веселина Маслеше у Франкфурту и Паризу, број 136/64 - Допис о исељењу одјела Целулозе из просторија Дома културе и састанак поводом ставова о даљој употреби просторија Дома културе, број 139/64 - Допис о организовању “Популарне плаве претплате”, број 151/64 - Позив на састанак поводом “II јесењег салона” и Правилник “Јесењег салона”, број 153/64 - Обавијест о избору представника у Идавачки савјет и извод из Статута НП “Глас” о издавачком савјету, број 154/64 - Извод из Пословника о раду органа управљања Дома културе у Бањалуци, број 155/64 - Допис Удружењу књижевника Србије и списак европских књижевника у вези са посјетом Бањалуци, број 156/64 - Допис о сарадњи у култури међу градовима, број 157/64 - Допис о изradi јединствених показатеља успјеха у раду културних установа, број 158/64 - Позив на састанак на ком ће се разматрати питање приближавања књиге радном човјеку и списак библиотека при привредним организацијама Бањалучке општине, број 165/64 - Допис КПЗ Ниш за помоћ при оснивању културно-просвјетних центара на приградским и сеоским подручјима, 172/64 - Допис о припремама за састанак на којима ће се разматрати плате службеника запослених у установама које се баве културно-умјетничком дјелатношћу; Одлука о положајним платама службеника СОБЛ; списак плата службеника Дјечијег позоришта, број 177/64 - Допис о планираним активностима за 1965, број 179/64 - Допис Републичком секретаријату за културу ради покретања акције за реконструкцију родне куће Петра Кочића у селу Стричићи, број 183/64
--	---

	<ul style="list-style-type: none"> - Препорука запослених у Дјечијем позоришу за усавршавање и школовање у Пољској у недостатку школе за кадрове за рад у луткарским позориштима, број 184/65 - Допис Републичком секретаријату за културу по питању простора за рад аматерских друштава и радног простора РКУД “Васо Пелагић”, број 185/64
АРСБЛ-661-3	Списи са дјеловодним бројем 1–164
1965.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис упућен ССРН Крањ, Битола, Пула и Земун, број 1/65 - Допис Заводу за заштиту споменика СР БиХ, број 3/65 - Анкетни упитник о Дому културе (активности, финансирање и сл.), број 6/65 - Позив на јавну дискусију “Споменици културе у бањалучкој комуни (Заштита, рестаурација и кориштење)”, број 7/65 - Допис Секретаријата КПВ о делегирању чланова у Савјет за туризам, Савјет за образовање и Савјет за културу, број 12/65 - Позив за “Договор за љетни програм у туристичкој сезони 1965. године”, број 18/65
АРСБЛ-661-3	Списи са дјеловодним бројем 1–185, (1–173)
1966.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис ЦКУДМ “Веселин Маслеша” о активностима и молба за помоћ, број 2/66 - Допис ОО ССРН-у и списак чланова Секретаријата КПВ БЛ, број 14/66 - Захтјев за материјална средства Републичком фонду за унапређење културних дјелатности за активности у 1966; списак планираних манифестација поводом јубилеја и осталих активности; рестаурација Гомионице, број 15/66 - Одлука да се писаним путем испита активност КУД “Здравко Челар”; упитник – пријава за фестивал аматерске дјелатности; Одлука да предсједник Комисије за аматеризам Божидар Поповић, секретар КПВ Васо Поповић и чланови Комисије израде нацрт правилника Дома аматера - Позивница, плакат и каталог поводом Изложбе бањалучких ликовних умјетника у Сарајеву (Мерсад Бербер, Ахмет Бешић, Томислав Дугоњић, Радослав Гашић, Јосип Гранић, Виктор Мајданчић, Бекир Мисирлић, Жика Пећарић, Јован Спремо, Кемал Ширбеговић и Енвер Штаљо), број 39/66 - Позив на састанак и списак радника у култури, број 35/66 - Закључак о саставу жирија (Вида Грандић, Драгојла Стјепановић-Тошић, Кемал Халимовић) за избор радова бања-

	<p>лучких ликовних умјетника за изложбу у Сарајеву, број 42/66</p> <ul style="list-style-type: none"> - Преглед издвајања из буџета Скупштине општине за културу и реферат, број 44/66 - Привремени план прихода и расхода за буџетску 1966, број 49/66 - Одлука Комисије за аматеризам при КПВ БЛ о одржавању смотре фестивала аматерских КУД-ова и организација са упитником/пријавом за попуњавање, број 27/66 - Преглед трошкова за изложбу сликара ИБС, број 74/66 - Нацрт приједлога Закона о оснивању Пословнице за културно-умјетничке приредбе, број 80/66 - Допис Градском оркестру, Музичкој школи и Учитељској школи о одржавању Општинске смотре рада, број 90/60 - Допис материјала о Смотри рада и достигнућа аматерских КУД-ова и организација са списком учесника, број 110/66 - Допис поводом надзора над реконструкцијом родне куће Петра Кочића у Стричићима, број 113/66 - Допис о одабиру гледалаца из Бањалуке који ће пратити ТВ програм и дати гласове најбољим емисијама и распоред емитовања, број 122/66 - Уговори између КПВ БЛ и Енеса Смајлагића за идејно рјешење диплома за смотру и графичког дизајнера Бате Бијељића за рјешење плаката и каталога за изложбу бањалучких сликара у Сарајеву, број 119/66 - Допис КПЗ БиХ поводом позива на “Сусрет младих писаца и пријатеља књижевности” на Тјентишту, уз информацију да ће Меша Селимовић одржати уводну ријеч на скупу, број 121/66 - Обавјештење о проширеном састанку поводом Кочићеве прославе: Кочићев збор и отварање рестауриране куће Петра Кочића, број 126/66 - Молба да се Васи Поповићу, као једином запосленом службенику у КПВ БЛ, одгоди позив за војну вјежбу, број 127/66 - Допис Народном позоришту Тузла ради понуде за извођење на Кочићевом збору, број 131/66 - Допис Југословенске галерије репродукција уметничких дела поводом приједлога за организацију УНЕСКО-ве изложбе “Развој писма кроз вијекове” и каталог, број 136/66 - Допис поводом припрема за “Кочићев збор” у Стричићима, организован поводом јубилеја 50-годишњице смрти
--	--

	<p>великана Петра Кочића, број 140/66</p> <ul style="list-style-type: none"> - Допис поводом поводом гостовања КУД “Матко Брајша Рашан”, број 147/66 - Закључци Комисије за аматеризам о додјели средстава КУД-овима, број 155/66 - Допис поводом услова кориштења филмског фонда број 158/66 - Допис КПЗ БиХ поводом достављања приједлога рада у 1967. и приједлога за поправљање стања у подршци култури, број 160/66 - Примјерак за штампу дипломе Комисије за аматеризам КПВ БЛ, број 162/66 - Програм прославе јубилеја 60-годишњице рођења Веселина Маслеше Одбора за прославу јубилеја Веселина Маслеше при ССРО; подршка иницијативи Архива Босанске Крајине за набавку копије филма о животу Веселина Маслеше, број 166/66
АРСБЛ-661-3	Списи са дјеловодним бројем 1–131, (11–113)
1967.	<ul style="list-style-type: none"> - Нацрт програма рада КПВ БЛ за 1967, број 11/67 - КПЗ БиХ позива на достављање приједлога за савјетовање о међурејубличкој сарадњи на тему “Међунационални односи у култури и међурејубличка сарадња”, број 38/67 - Рјешење о додјели стана Васи Поповићу, секретару КПВ Општине Бања Лука, од 10.11.1967, број 113/67
АРСБЛ-661-4	Списи са дјеловодним бројем 1–185, (1–182)
1968.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис “Просвјета филма” Сарајево о пружању стручне помоћи власницима 16-мм кино-пројектора и попис дјела из области педагогије и естетике филма, број 4/68 - Допис Високе школе политичких наука, Институт за политичке студије, о темама реферата на семинару, број 5/68 - Допис КПЗ БиХ о одржавању Зимске филмске школе у Башком Пољу код Макарске, број 6/68 - Допис ЦКУДМ “Веселин Маслеша” и КУД “Данко Митров” о делегирању представника у Комисију за аматеризам, број 8/68 - Допис “Просвјета-филма”, Центар за културно-просвјетни и наставни филм, Сарајево; списак доступних играних и наставних филмова, број 11/68 - Допис Умјетничке галерије, Експозитура у Бањалуци, са статусом самосталне културне институције, која се придружује захтјеву за одржавање Скупштине КПВ, у потпису Вида Грандић, кустос, број 26/68

	<ul style="list-style-type: none"> - Захтјев Народне библиотеке “Петар Кочић” за годишњу скупштину и бирање руководства, у потпису директор Зилха Филиповић, број 27/68 - Допис Дјечијег позоришта за Скупштину КПВ, директор Анте Зорић, број 28/68 - Приједлог Статута Културно-просвјетне заједнице општине Бања Лука, 22.2.1968, број 32/68 - Позив КПВ БЛ на састанак Секретаријата ради припрема за годишњу скупштину. са списком чланова Секретаријата: Фикрет Џанкић (ОКССРН), Савка Баста (“Глас”), Бесим Карабеговић (“Глас”), Јасна Матијевић (Музеј Босанске Крајине), Раде Станић (Музичка школа), Виктор Мајданцић (ОШ “Ранко Шипка”), Адем Ћејван (Позориште “Петар Кочић”) и Слободан Цвијетић (КАБ), број 31/68 - Приједлог Савеза удружења бораца НОР-а да се награда “Веселин Маслеша” додијели проф. др Душану Лукачу за рад на монографији “Бања Лука у НОБ-и”, број 47/68 - Допис КПЗ БиХ о одржавању Петог сусрета младих писаца Босанске Крајине у марту 1968. у Мркоњић Граду и програм сусрета, радови учесника, број 56/68 - Приједлог за додјелу РКУД-у “Пелагић” награде “Веселин Маслеша”, број 58/68 - Преглед прихода и расхода у 1967, број 67/68 - Оставка Савке Баста и Бесима Карабеговића због неслагања са радом Секретаријата Вијећа. У образложењу стоји да се донесене одлуке не спроводе у живот и да се мијењају без икаквог консултовања чланова, 68/68 - Попуњен образац за Републички завод за статистику, број 85/68 - Материјали са јавне дискусије о програмима рада за 1968. институција и аматерских организација КУД-ова; јавна дискусија о позоришној умјетности, музичком животу и књижевном стваралаштву, библиотекарској дјелатности и о аматеризму, број 89/68 - Позив СО БЛ за присуствовање проширеној сједници; материјал “Задаци органа и организација у вези припрема за туристичку сезону у 1968.”, број 95/68 - Уговор између КПВ и Музичке школе о намјенској додјели средстава за набавку гардеробе за хор, 102/68 - Одлука о формирању Културно-просвјетног центра Стричићи, програм рада и приједлог финансијског плана, број 103/68 - Обавијест корисницима о расподјели средстава Фонда за
--	---

	<p>културу, број 108/68</p> <ul style="list-style-type: none"> - Правилник Одбора за ширење кљига КПЗ БиХ о додјеливању Годишње награде за рад на ширењу књиге, број 109/68 - Записник са оснивачке скупштине, финансијски план, програм и план рада Културно-просвјетног центра Врбања, број 110/68 - Дозначена средства Фонда за културу за аматеризам, број 111/68 - Извјештај о раду КПВ БЛ за период од 1. 1. до 30. 6. 1968, број 112/68 - Закључак Управног одбора Фонда за културу да се престане финансирати КПВ БЛ због неизвршавања редовних обавеза почев од 1. 11. 1968, број 140/68 - Програм Новембарске смотре рада аматерских КУД-ова и организација посвећених 25-годишњици АВНОЈ-а, коју организује Комисија за аматеризам КПВ БЛ, број 138/68 - Пропозиције музичко-литерарне смотре “Црвена ружа”, број 159/68 - Програм рада Просвјетно-културног вијећа СР БиХ, новембар 1968, број 160/68 - Извјештај о извршењу програма рада од 2. 11. 1968, упућен СО БЛ, број 165/68 - Извјештај и план КУД “Буућност” Горњи шехер за 1969, 167/68 - Програм рада и финансијски план Народне библиотеке “Петар Кочић“ за 1969, 11. 12. 1968, 168/68 - Програм рада и финансијски план ЦКУДМ “Веселин Маслеша” за 1969, 170/68 - Програм рада и финансијски план КУД “Данко Митров” за 1969, број 171/68 - План активности Народног позоришта Босанске Крајине за 1969, број 173/68 - Програм рада и финансијски план Музеја Босанске Крајине за 1969, 18. 12. 1968, 174/68 - План и програм рада РКУД “Пелагић” од 29. 12. 1968, 182/68
АРСБЛ-661-4	Списи са дјеловодним бројем 1–155, (1–148)
1969.	<ul style="list-style-type: none"> - Позив на састанак Предсједништва 7. 1. 1969; списак чланова Предсједништва, број 2/69 - Правила скупштинских избора у 1969, број 4/69 - Програм рада Друштва пријатеља бањалучких старина, број 8/69

	<ul style="list-style-type: none"> - Програм рада “Кочићевог збора”, организација IV Кочићевог збора, број 9/69 - Програм рада КУД “Карло Ројц”, 11/69 - Програм рада КАБ-а, број 16/69 - Закључци са сједница одржаних 7. и 9. јануара 1969; списак корисника средстава за културу у 1969; плакат, број 20/69 - Програм рада КУД “Тарас Шевченко”, број 23/69 - Програм рада Фото и клуба “Јосип Боснар”, број 25/69 - Преглед активности културно-умјетничких институција у 1968; резиме јавних дискусија у 1969; табеларни преглед захтјева за 1969, број 26/69 - Позив на савјетовање о организацији културно-забавних приредби, Панчево, број 39/69 - Позив на састанак Координационог одбора (руководилаца институција из области културе) са дневним редом “Реклама и пропаганда – информисање – документација и информације”, број 40/69 - Позив за трећи састанак Предсједништва КПВ са дневним редом (1. Оснивање Међуопштинске културно-просвјетне заједнице Босанске Крајине, 2. Пропагандно-информативна дјелатност културних институција, 3. Информација о припремама за оснивање Регионалног завода за заштиту споменика и друго), број 42/69 - Обавјештење о додјели на кориштење једнособног стана у улици Касима Хаџића број 26 (Цара Лазара), број 43/69 - “VI сусрет књижевне омладине Босанске Крајине” (програм и материјали, плакат, диплома), број 55/69 - Списак особља запосленог у установама у области културе, број 56/69 - Допис Економске школе о иницијативи премјештања и откривања бисте Ивице Мажара, ћака ове школе, скојевца и револуционара, који је као организатор устанка у Јајцу ухваћен и убијен од усташа, број 64/69 - Позив на савјетовање “О културном животу на селу” у Београду, у прилогу радови са савјетовања, број 93/69 - Допис о организацији сусрета младих стваралаца на Сутјесци под називом “Младост Сутјеске 69”, број 94/69 - Позив на састанак Предсједништва у новом сазиву. Наводи се да је 30. 6. 1969. одржана посљедња скупштина ОКПВ БЛ, 20. 8. 1969, број 112/69 - Допис КПВ БЛ Народном позоришту Босанске Крајине, Народној библиотеци “Петар Кочић”, Дому културе, Дје-
--	---

	<p>чијем позоришту, Умјетничкој галерији, Музеју Босанске Крајине, Архиву Босанске Крајине, Друштву пријатеља бањалучких старина, Градском оркестру, Пословници за културно-умјетничке приредбе, Музичкој омладино, културно умјетничким друштвима “Пелагић”, “Веселин Маслеша”, “Карло Ројц”, “Данко Митров”, “Будућност” и “Тарас Шевченко”, културно-просвјетним центрима Стричићи, Врбања, Ивањска, Бронзани Мајдан и Крупа на Врбасу, број 129/69</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЗКПОЈ уплаћује средства на рачун Фонда за помоћ пострадалима од земљотреса, број 133/69
АРСБЛ-661-5	Списи са дјеловодним бројем 1–105
1970.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис свим културним институцијама и упитник штета од земљотреса, број 1/70 - Програм рада Архива Босанске Крајине, број 2/70 - Програм рада Дјечијег позоришта, број 3/70 - Програм рада Подружнице бањалучких ликовних умјетника, број 4/70 - Програм рада ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, број 5/70 - Закључци радног састанка КПЗ од 18. 11. 1969 о градњи монтажног објекта у Мјесној заједници Мејдан за Кино “Врбас”, пункта Дјечијег позоришта у тој мјесној заједници и Културног центра за тај дио града, број 9/70 - Програм рада Дома културе (приједлог гостовања-понуда забавних и великих ансамбала за 1970. г. нпр. Френк Синатра, Том Џонс, ансамбли из цијелог свијета), број 11/70 - Програм рада Музичке омладине, број 12/70 - Програм рада Друштва пријатеља старина, број 13/70 - Програм рада Кочићевог збора, број 14/70 - Програм рада Умјетничке галерије, број 17/70 - Програм рада Пословнице за културно-умјетничке приредбе Бања Лука, број 18/70 - Програм рада Народне библиотеке “Петар Кочић”; допис КПЗ БиХ о стању библиотекарства, број 25/70 - Програм рада Народног позоришта, број 26/70 - Програм рада РКУД “Васо Пелагић”, број 27/70 - Програм рада КУД “Карло Ројц”, број 28/70 - Информација о стању зграде Народног позоришта Босанске Крајине, број 30/70 - Захтјев за монтажни објекат Умјетничке галерије, број 31/70 - Извјештај Музеја Босанске Крајине о штети након земљотреса, број 33/70

	<ul style="list-style-type: none"> - Програм рада Клуба академичара – КАБ, број 34/70 - Програм рада КУД “Данко Митров”, број 36/70 - Допис Друштва пријатеља бањалучких старина у вези са привременим радним простором, број 39/70 - Допис о потреби за привременим радним простором за институције културе, број 43/70 - Допис СО БЛ у вези са рефундацијом средстава Васи Поповићу, секретару КПЗ БЛ, 45/70 - Допис Илији Џацеву из Ђевђелије поводом његове понуде за гостовање у Бањалуци након разорног земљотреса, број 48/70 - Програм рада КУД “Будућност”, број 53/70 - Извјештај о ситуацији у култури након земљотреса и стање споменика културе; стање у градовима Бања Лука, Градишка и Мркоњић Град, број 59/70 - Допис Табору словенских ликовних саморастников Требње, у Словенији, поводом доласка чланова Ансамбла народних игара и пјесама “Веселин Маслеша”, број 62/70 - Допис СО БЛ да се Јосипу Гранићу, потпредсједнику КПЗ БЛ, додјели приколица за смјештај, број 66/70 - Извјештај о раду КПЗ БЛ за 1969., број 92/70
АРСБЛ-661-5	Списи са дјеловодним бројем 1–105
1971.	<ul style="list-style-type: none"> - Позив на сједницу 14. јануара 1971, уз нацрт програма и приједлог закључака тематске конференције ССРН Бања Лука о култури, број 6/71 - КПЗ АП Косово поклања књиге КПЗ БЛ као помоћ Бањалуци, број 7/71 - Допуна закључака Предсједништва КПЗ БЛ, број 8/71 - Образац Завода за статистику “Годишњи извјештај о запоусленом особљу”, број 11/71 - Програм рада КПЗ БЛ за 1971; Извјештај о раду за 1970; Извјештај о утрошку средстава у 1970; Финансијски план за 1971; Извјештај о утрошку средстава у 1968, 1969. и 1970, број 14/71 - Допис КПЗ БиХ о манифестацији “Други зимски сусрет просвјетних радника БиХ” у Сарајеву 28–30. 1. 1971, број 15/71 - Допис Дирекцији за обнову Бањалуке о статусу и распоређивању уплаћених средстава помоћи након потреса, број 16/71 - Позив на сједницу Предсједништва КПЗ БЛ 22. 2. 1971; списак особа којима се уручује позив, 23/71

	<ul style="list-style-type: none">- Закључак Предсједништва КПЗ БЛ са сједнице од 22. 2. 1971. да се при КПЗ БЛ формира Извршна стручна служба за анализу и програмирање културног развоја, број 25/71- Позив на сједницу 27. 2. 1971; разматрање кориштења простора Дома културе у 1971; закључци са сједнице, број 26/71- Позив на проширену сједницу КПЗ БЛ 19. 3. 1971. на тему “Методологија планирања, обнова и развој културе на подручју бањалучке комуне”; Информација о стању културе у Бањалуци и стању у институцијама културе, број 27/71- Позив на заједничку сједницу КПЗ БЛ и Савјета за културу СОБЛ; приједлог програма санације и изградње објеката у култури, број 28/71- Одговори на допис Општинске конференције ССРН БЛ (информације о организацији, назив, адреса, чланство, сарадња и слично), број 29/71- Захтјев Музеја Босанске Крајине за привремени премјештај и смјештај богате збирке Музеја депоноване у Сарајеву због земљотреса, број 30/71- Допис КПЗ Београд и другима ради понуде гостовања у Београду бањалучких КУД-ова и манифестације под називом “Бањалука игра и пјева”, број 33//71- Допис КПЗ БиХ о програму обиљежавања 30-годишњице устанка; приједлог о покретању годишње награде КПЗ БиХ, број 34/71- Допис Дома културе Српска Црња о прослави 30-годишњице Револуције и иницијативи да се обиљежи 25 година иселавања 4500 становника из Крајине у Банат; приједлог прослава, број 35/71- Достава података Секретаријату за просвјету и културу СОБЛ о утрошку средстава буџета, број 37/71- Позив на састанак поводом дискусије о концепцији галеријског живота у Бањалуци, број 38/71- Допис СОБЛ поводом приједлога за “Априлску награду”, број 41/71- Допис КПЗ БиХ упућен КПВ БЛ, упућујући сва КПВ и КПЗ на ближу сарадњу, а као примјер достављају Извјештај о раду КПЗ Зеница за 1970, број 48/71- Позив поводом изложбе Подружнице ликовних умјетника Бањалуке посвећене обиљежавању 22. априла; списак позваних особа, број 53/71- Образац Републичког завода за статистику, број 54/71
--	---

	<ul style="list-style-type: none"> - Допис КПЗ БиХ о приједлогу гостовања изложбе слика – интарзија мајора Миле Тубина, број 55/71 - Примјерак Нацрта закона о друштвено-економским основама и финансирању културних дјелатности, број 60/71 - Допис Фонду за обнову и изградњу поводом дневница два члана Председништва КПЗ БЛ (председника Ратка Војновића и потпредседника Јосипа Гранића) у Мађарској и Аустрији по питању преузимања умјетничких дјела покљоњених након потреса, број 61/71 - Позив за јавну дискусију о Нацрту закона о друштвено-економским основама и финансирању културних дјелатности СП БиХ; прилог Нацрт закона, број 64/71 - Позив на сједницу Председништва по питању Експозитуре умјетничке галерије Сарајево у Бањалуци, број 74/72 - Молба Команди ВП 5401 да десетару Аци Петровићу дозволи одлазак на гостовање КУД-а у Београд, број 84/71 - Молба Народном позоришту, Опера Сарајево, да свом члану Милораду Кењаловићу Буци, руководиоцу Народног ансамбла ЦКУДМ “Маслеша”, дозволи одлазак на гостовање у Београд, број 84/71 - Позив на заједнички састанак за 17. 11. 1971. поводом концепције Умјетничке галерије Бањалука, концепције позоришне комуне, питања стања и заштите књижног фонда јавне библиотеке Траписког самостана и друго, број 91/71 - Радничком свеучилишту “Моша Пијаде” Загреб доставља се списак чланова групе из Бањалуке која одлази на студијско путовање у Француску, број 93/71 - Допис Концертној пословници СР БиХ Сарајево о понуди гостовања програма “Бањалука игра и пјева”, број 101/71 - Допис КПЗ Тузла о понуди гостовања програма “Бањалука игра и пјева”, број 102/71
АРСБЛ-661-5	Списи са дјеловодним бројем 1–78
1972.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис Стеријиног позорја и информација о закључцима сједнице Главног одбора СП, број 2/72 - Позив на сједницу КПЗ БиХ и РК ССРН БиХ на тему “КП заједнице БиХ у новим условима”, број 6/72 - Позив ОК ССРН на састанак; у прилогу закључци и програм мјера на реализацији ставова са 21. сједице Председништва СКЈ, број 7/72 - Захтјев Књижевног клуба Бања Лука за одржавање састанака клуба у просторијама Заједнице, број 8/72 - Извјештај о раду у 1971. години; Преглед прихода и расхо-

	<p>да у 1971; Програм рада за 1972; Захтјев за дотацију у 1972; Преглед ЛД према школској спреми у КПЗ БЛ 1970–1972, број 14/72 (привремено смјештање Библиотеке, Дјечијег позоришта и Галерије у згради Дома културе), број 12/72</p> <ul style="list-style-type: none">- Информација КПЗ БиХ о “Сабору културе”, број 13/72- Акција “Књига и школа у 1972. години” ЦКУД „Веселин Маслеша”, број 18/72- Црногорско народно позориште “Зетски дом” – понуда за гостовање драме П. П. Његоша “Лажни цар Шћепан Мали”, број 20/72- Позив за састанак ОК ССРН на којем ће се разматрати “Утврђивање акционог програма рада у 1972. години”, број 22/72- Допис КПЗ БиХ у вези са прикупљањем података о формирању библиотека у БиХ и акцијама “Књига за све” и „Књига по становнику”; УНЕСКО 1972. прогласио Међународном годином књиге, број 24/72- Допис Републичке комисије за културну и просвјетну сарадњу са иностранством да се доставе подаци о манифестацији “Кочићев збор” ради активности Савезног завода за међународну научну, просвјетно-културну и техничку сарадњу о припреми публикације “Најзначајније културне манифестације у Југославији у 1972.”, штампане на енглеском и француском језику, број 27/72- Позив Савеза омладине БиХ ОК БЛ на састанак под називом “Положај и услови дјеловања друштвених организација које окупљају омладину”, број 29/72- Манифестација “Књижевни караван”, број 31/72- Молба за новчану помоћ за поправак цркве у Стричићима, број 33/72- Приједлози КПЗ БЛ Урбанистичком заводу Бања Лука у вези са локацијама институција из области културе, број 57/72- Информација о гостовању КУД “Данко Митров” у Карловцу, број 60/72- Захтјев за додјелу двособног стана Стеви Грубићу, број 61/72- Програм КПВ БиХ 1973. г., број 65/72- Допис о именовану делегата Стеве Грубића за Оснивачку скупштину Заједнице за културу, број 72/72- Допис у вези са припремним радњама за Оснивачку зајед-
--	--

	<p>ницу културе Бањалука од 21. 12. 1972, број 75/72</p> <ul style="list-style-type: none"> - Допис о пријави потписа и промјени штамбиља Заједнице, број 77/72 - Уговор између КПЗ БЛ и аутора дизајнера Иве Загорца за потребе КПЗ БЛ, број 78/72
АРСБЛ-661-6	Списи са дјеловодним бројем 1–59, (1–57)
1973.	<ul style="list-style-type: none"> - Припремни послови за оснивачку скупштину Општинске заједнице културе, број 2/73 - Извјештај о раду 1972; расходи и приходи у 1972; Програм рада за 1973; Финансијски план за 1973, број 4/73 - Приједлог за додјелу награде “Веселин Маслеша”, са биографијама Фуада Балића и Недељка Росића, 9/73 - Одлука са сједнице од 29. 1. 1973, број 10/73 - Допис од 12. 2. 1973. са информацијама о броју основних, средњих, виших и високих школа са књижним фондом на подручју Бањалучке општине и броју запослених у професионалним и аматерским институцијама у области културе, број 13а/73; број запослених у институцијама, 13б/73; стање у школским библиотекама у Бањалуци, 13в/73 - Допис са навођењем присуства секретара КПЗО Бањалука Васе Поповића, број 17/73 - Забиљешке о разговору предсједника РК ССРН БиХ Миће Ракића са делегацијом КПЗ БиХ, број 18/73 - Допис о изузимању са војних вјежби Ранка Савића, члана ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, поводом учествовања на 16. музичкој смотри Хрватске, број 23/73 - Позив на заједнички састанак КПЗ ОБЛ и Урбанистичког завода о разматрању локације Дјечијег позоришта и Дома пионира, са списком позваних, број 23а/73 - Допис КПЗ БиХ поводом сабора културе БиХ, број 25/73 - Информација о оснивању Љетне школе о култури, Раднички универзитет “Ђуро Ђаковић” Сарајево, број 27/73 - Допис Општинској заједници културе у вези са рефундацијом плате Стеве Грубића, који је прешао из КПЗ ОБЛ на дужност в.д. директора ОЗК, број 29/73 - Допис Културно-пропагандном центру Лесковац о упућивању студента Златка Валентића, члана Предсједништва КПЗ БЛ (види: 57/73), на сликарску колонију “Копашница 73”, број 33/73 - Допис Црвеног крста Југославије о акцији помоћи народу Вијетнама, број 35/73 - Образац за статистику, број 37//3

	<ul style="list-style-type: none"> - Позив КПЗ БиХ на сусрет младих стваралаца Југославије “Младост Сутјеска 73”, број 38/73 - Обавјештење да се на сусрет младих стваралаца Југославије “Младост Сутјеска 73” упућују млади пјесници Сакиб Салама и Боро Марић, број 38а/73 - Допис КПЗ БиХ о ставовима РК ССРН БиХ о раду КПЗ у БиХ, број 39/73 - Допис Савјета за културу СОБЛ о изградњи Народне и универзитетске библиотеке “Петар Кочић”, број 40/73 - Допис КПЗ БиХ о Сабору културе БиХ, број 42/73 - Рачун за похађање семинара “Љетне школе о култури” у Јајцу за учесника Јосипа Гранића, број 55/73 - КПЗ БЛ, Извјештај о раду за девет мјесеци, упућен Општинској заједници културе, број 57/73
АРСБЛ-661-6	Списи са дјеловодним бројем 1–69, (1–62)
1974.	<ul style="list-style-type: none"> - Приједлози програма прославе Дана младости (КУД “Пелагић”, ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, КУД „Карло Ројц“ и КУД “Данко Митров”), број 16/74 - Уговор између Општинске заједнице културе и КПЗ БЛ, којом ОЗК дозначава КПЗ БЛ средства за редовну дјелатност, број 35/74 - Допис КПЗ БиХ – завршни документ са савјетовања “Музичка култура у БиХ”, број 56/74 - Попратни акт Пензионо-инвалидском осигурању, на коме је назначено да је КПЗ БЛ смјештена у згради Народног позоришта, 10. новембра 1974, број 2-57/74 - Допис Културно-пропагандном центру Лесковац о слању радова бањалучког сликара Златка Валентића, број 60/74 - Материјали ОК ССРН БЛ за заједничку сједницу (Извјештај о дјелатности културних институција и организација у периоду 1969–1974), број 61/74 - НИУ “Интерпрес”, допис о споразуму у вези са отпадним папиром и погодностима у случају споразума, број 62/74
АРСБЛ-661-6	Списи са дјеловодним бројем 1–26
1975.	<ul style="list-style-type: none"> - Нацрт програма рада КПЗ БЛ за 1976. годину, број 1-1/76 - Информација КПЗ БиХ о седмодневном семинару “Школа о култури и радној организацији” на Палама у периоду 21–27. 11. 1975, број 23/75 - Извјештај о 15-годишњем раду КПЗ БЛ (назив у вријеме оснивања КПВ БЛ), број 26/75
АРСБЛ-661-6	Списи са дјеловодним бројем 1–13
1976.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис о попуњавању упитника Главној централи Службе

	<p>друштвеног књиговодства Југославије, број 2/76</p> <ul style="list-style-type: none"> - Допис Самоуправне интересне заједнице културе Бања Лука (СИЗ БЛ); списак делегата чланова Скупштине, чланова Извршног одбора, чланова Вијећа корисника културних услуга и чланова Вијећа давалаца културних услуга.
--	---

В) Списи

Ниво описа	Серија – Списи без броја
Количина и носач записа	3 кутије
Садржај:	Архивску грађу фонда чине списи без дјеловодног броја (дописи, планови, правилници, информације и подаци о стању у култури).

АРСБЛ-661-6	Списи без броја 1961/1964.
1961.	<ul style="list-style-type: none"> - Руком преписан новински чланак о мецосопранисткињи Каролин Станфорд, из 1961. - Записници са сједница Савјета Народног музеја за период 1961–1962. (од 22. 7. 1961, 31. 7. 1961, 22. 8. 1961, 15. 9. 1961, 7. 10. 1961, 13. 10. 1961, 22. 11. 1961, 20. 12. 1961. и 23. 4. 1962) - Записници са сједница Савјета Дјечијег позоришта за период 1961–1962. (20. 1. 1961, 23. 2. 1961, 24. 6. 1961, 18. 10. 1961, 14. 3. 1962, 29. 3. 1962, 5. сав. 1962.) - План прославе 20-годишњице Народног устанка (маршрута, списак бирачких мјеста и адресе), допис од 10. 2. 1961. - Допис КПВ БиХ 538/61 о установљавању годишње награде библиотекарима и осталим културним радницима за промоцију књиге и Правилник о додјеливању годишње награде КПВ БиХ поводом акције “Мјесец дана књиге” од 27. 10. 1961.
1962.	<ul style="list-style-type: none"> - Тезе о стању културно-забавног живота у комуни, снимљено стање од јануара 1961. до маја 1962. за дио са уводног излагања за савјетовање 10. 5. 1962. и Реферат о култури у условима новог начина финансирања - Нацрт правилника Фонда за културу, варијанте а и б, 1962. - Програм рада Радничког универзитета и Центра за стручно образовање за 1962/1963.

<p>1963.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Благајнички извјештај Општинског КПВ БЛ од 8. 5. 1963. - Програм и тематске структуре Музеја Босанске Крајине, 31. 1. 1963. - Допис поводом десетогодишњег рада КУД “Данко Митров” у Врбањи, 30. 5. 1963. - ЦКУДМ “Веселин Маслеша”, активности, 18.6.1963. - Билтен Културно-просвјетне заједнице Приједор, број 1 и 7 за 1963. - Информација о проблемима идеолошко-политичког образовања 23.9.1963. и теме за програм 1963/1964. - Упутство за нов начин наплате синдикалне чланарине Општинског синдикалног вијећа Бања Лука од 20. 12. 1963 - Позивнице за Трећи фестивал хорова БиХ, 22–23.6.1963.
<p>1964.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Реферат “Програм рада и дјелатности Дома културе Бања Лука и Приједлог плана рада за 1964.” - Смјернице Републичког фонда за унапређење културних дјелатности за 1965, од 9. 10. 1964. - Економски положај репродуктивне кинематографије у БиХ, 5. 12. 1964. - Допис и упитник о пројекцији развоја културне дјелатности 1964–1970. са подацима о броју музеја, изложбеног простора у музеју, броју предмета у депоима, броју посјетилаца, 21. 10. 1964. - Извјештај о намјенском утрошку материјалних средстава у 1963. од 19. 3. 1964. - Анкетни лист за емпиријско истраживање по пројекту “Стање и проблеми развоја културних дјелатности у општини Бањалука”, није датирано - Реферат “Неколико података о Бањалуци”, није датирано - Реферат “Културно питање”, није датирано - Информација о раду КПВ Југославије 1954–1963. од 15. 1. 1964. - Реферат “Култура у статуту развијене општине (Бања Лука)” и “Култура у статутима неразвијене општине”, није датирано - Допис Добровољног ватрогасног друштва, 12. 6. 1964. - Допис Агенцији за позориште, филм, радио и телевизију Сарајево за испоруку књига, 3. 3. 1964. - Допис Туристичког друштва Бањалука о прослави у Сарајеву 400-годишњице Вилијама Шекспира од 14. 1. 1964. - Допис Културно-пропагандног центра Крагујевац о прослави 100-годишњице смрти Вука Стефановића Караџића

	<p>од 18.3.1964.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Пропозиције циклуса емисија “Микрофон је ваш – портрети наших градова” Радио-телевизије Београд, РТВ Загреб и РТВ Сарајево, 1964. - Списак кандидата за Градски оркестар, недатирано - Допис Дома културе о поскупљењу угља и обрачуну трошкова гријања, 8. 10. 1964 - Допис Дома културе о додјели средстава за набавку комбија, 19. 11. 1964 - Допис и упитник о пројекцији развоја културне дјелатности 1964–1970, са подацима о броју музеја, изложбеног простора у музеју, броју предмета у депоима, броју посјетилаца и сл. 1964. - Допис Концертне пословнице СР Србије у коме се нуди гостовање домаћих и иностраних извођача, 18. 2. 1964. - Реферат Секретаријата КПВ Југославије поводом Друштвеног плана 1961–1963 (у списима без броја за 1964) - Допис Културно-просвјетног савеза општине Титоград, 21. 10. 1964.
АРСБЛ-661-7	Списи без броја 1965/1971.
1965.	<ul style="list-style-type: none"> - Записник са јавне дискусије о програму културно-умјетничке активности у 1965. год, од 18. 3. 1965. - Извјештај о раду КПЗ Среза Бањалука у периоду април 1963 – мај 1965, 14. 5. 1965. - Програм рада КПВ за март 1965. - Записник I сједнице Сталне комисије за репродуктивну кинематографију Београд, 19. 11. 1965. - Приједлог закључака Савјетовања о културно-просвјетним активностима на селу, 23. 7. 1965. - Приједлог програма семинара за органе друштвеног управљања, мај 1965. - Реферат “Млади и проблеми културног и умјетничког стваралаштва” 1965. - Позив на сједницу Управног одбора Фонда за културу, са Нацртом одлуке о оснивању Фонда за културу Општине Бања Лука, 22.12.1965.
1966.	<ul style="list-style-type: none"> - Реферат “Стање и проблеми културног живота бањалучке општине”, није датирано - Материјали и обавјештење о организовању јавне дискусије на тему “Стање и перспективе биоскопа на градском и приградском подручју бањалучке комуне” за 17. 1. 1966; Елаборат Савезне привредне коморе “О неким акту-

	<p>елним проблемима репродуктивне кинематографије” из новембра 1965; Елаборат Републичке привредне коморе “Организационо и пословно стање биоскопске мреже БиХ”, 12. 2. 1966.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Позив Удружења драмских умјетника Бањалука поводом прославе 30 година умјетничког рада Љиљане Медаковић од 3. 10. 1966. - Позив Удружења драмских умјетника Бањалука поводом прославе 30 година умјетничког рада Хајре Хаџикарића од 10. 12. 1966. - Допис Народне библиотеке “Петар Кочић” о делегирању члана у Савјет библиотеке од стране КПВ БЛ од 6. 10. 1966. - Програм семинара за руководиоце драмских група аматерских КУД-ова од 25. 9. 1966. - Закључак Фонда за културу СОБЛ о расподјели средстава установама културе и организацијама за 1966. од 8. 7. 1966. - Допис Општинског вијећа Савеза синдиката Бања Лука о програму прославе Првог маја 1966. године, 6. 4. 1966. - Позив на Другу редовну скупштину КПЗ БиХ, 6. 3. 1966. - Списак чланова Позоришног савјета Дјечијег позоришта и Умјетничког савјета, недатирано - Закључци и одлуке са редовног састанка КПВ БЛ о додјели средстава ЦКУДМ “Веселин Маслеша” на име гостовања у Пули и Загребу, 15. 12. 1966. - Рачун вајара Ахмета Бешића упућен КПВ БЛ, за израду портрета/релефа у бронзи Веселина Маслеше, 15. 12. 1966.
1967.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис Одбора Кочићевог збора Републичком фонду за унапређивање културно-умјетничке дјелатности, 27. 11. 1967. - Допис Матице исељеника СР БиХ Културно-просвјетном вијећу општине Бањалука за материјалну помоћ поводом гостовања ансамбла из Питсбурга, САД, 13. 6. 1967.
1968.	<ul style="list-style-type: none"> - Обавијест о дозволи извршења тражиоца Музеј Босанске Крајине и извршеника КПВ БЛ, 25. 4. 1968. - Годишњи извјештај о запосленом особљу са стањем на дан 31. 12. 1968, према обрасцу Савезног завода за статистику, 31. 12. 1968.
1969.	<ul style="list-style-type: none"> - Нацрт програма КПЗ БЛ за прва три мјесеца 1969. године, 7. 3. 1969.

	<ul style="list-style-type: none"> - Списак организација КПЗ и општинских комитета Савеза омладине по градовима, није датирано - Допис РКУД “Пелагић” о постављању “Бранковог кола” од 25. 2. 1969. - Допис Дома културе за додјелу средстава за културне активности на селу, 21. 10. 1969. - Материјали са састанка КПЗ БЛ и Савјета за културу послјије потреса, 18. 11. 1969. - Нацрт програма рада КПЗ БЛ за 1970. и допис СОБЛ; закључак Управног одбора Фонда за културу од 15. 10. 1969. - Допис СОБЛ поводом иступа директора Дома културе Фуада Балића на сједници КПВ Сарајево СР БиХ од 30. 12. 1969. - Пословница за културно-умјетничке приредбе, информација о статусу ове радне организације у културној политици општине, статистички преглед резултата рада пословнице од 1963. до 1969, иницијатива за оснивање међуопштинске културно-просвјетне заједнице Босанске Крајине, није датирано.
1970.	<ul style="list-style-type: none"> - Програм рада и финансијски план КПЗ БЛ за 1970, 10. 1. 1970. - Мјесечни извјештај о нето личним дохоцима и запосленом особљу за мјесец септембар 1970, образац Савезног завода за статистику.
1971.	<ul style="list-style-type: none"> - Извјештај о раду КПЗ БЛ у 1970. - Допис Народне библиотеке “Петар Кочић” и Програм изградње библиотеке, 15. март 1971. - Позив Општинске конференције ССРН БЛ на сједницу 7. 6. 1971, са записником, информацијом о усмјеравању средстава за обнову и примједбама на Закон о култури, 3. 6. 1971. - Допис Фонда за културу о средствима додијељеним КПЗ БЛ, 9. јун 1971. - Позив Основне привредне коморе Бања Лука на сједницу о домаћој радиности и Информација о активности на развоју домаће радиности овог подручја Центра за унапређење домаћинства “Наш дом” Бањалука, 29. јун 1971. - Допис КПЗ БиХ и Конференције савеза омладине БиХ о манифестацији “Сусрет младост Сутјеске 1971.”, 12. јули 1971. - Допис Фестивала БиХ изворног фолклора и информација

	<p>о манифестацији “Сијело на вратима Босне”, 11. октобар 1971.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Допис КПЗ БиХ – програм акције “Мјесец књиге”, 13. октобар 1971. - Допис Народне библиотеке “Петар Кочић” о бирању нових органа управљања и избору једног члана Савјета библиотеке, 27. октобар 1971. - Допис СОБЛ о одржавању састанка са радницима на привременом раду у иностранству, 16. новембар 1971. - “Други конгрес самоуправљача Југославије“ (посебно издање НП “Глас”, говори Тита, Едварда Кардеља, Владимира Бакарића, Милентија Поповића, Душана Петровића Шанета и Кире Глигорова и резолуције, 5–8. мај 1971. - Допис КПЗ БиХ с упитником у прилогу, упућен свим директорима основних школа у вези са идејом покретања литерарне ревије, 23. децембар 1971.
АРСБЈ-661-7	Списи без броја 1972/1978.
1972.	<ul style="list-style-type: none"> - Допис на енглеском језику Питсбург тамбурица (Pittsburg Tamburitzans) поводом ангажмана Васе Поповића. 18. 9. 1972. - Информација Дома културе о одржаном састанку поводом рјешавања питања простора свих институција привремено смјештених у Дому културе, 29. 6. 1972. - Задаци СК у области културе, 14. 5. 1972. - Програм за 1972. (приједлог) Међурепубличке КПЗ Крајина - Реферат “Тезе за пројекат израде урбанистичког програма Стричића” 12. 5. 1972; име Змијање (поријекло), 12–14. 5. 1972 - Приједлог урбанистичког рјешења дијела центра града Бањалуке, септембар 1972. - Извршење програма Дома културе за 1971 (приједлог реконструкције Лјетне позорнице “Кастел”) - Архив Босанске Крајине – подаци за обрачун потребних средстава за 1972, Извјештај о раду за 1971. и Финансијски извјештај, 18. 1. 1972. - Пословница за културно-умјетничке приредбе Бањалука, програм дјелатности и финансијски план за 1972. - Умјетничка галерија – у оснивању, Програм рада за 1972. и Извјештај о раду за 1971. - Програм рада за 1972. ЦКУДМ “Веселин Маслеша” Бањалука

	<ul style="list-style-type: none"> - План рада за 1972. РКУД “Васо Пелагић”, од 27. 1. 1972. - Програм рада Градског оркестра за 1972, 20. 1. 1972. - Програм рада Дјечијег позоришта за 1972. од 14. 1. 1972. - Програм рада Народног позоришта Босанске Крајине за 1972. од 1. 2. 1972. - Извјештај о раду за 1971. и Програм рада за 1972. КУД “Данко Митров” од 18. 1. 1972. - Народна библиотека “Петар Кочић” – Програм рада за 1972. од 17. 1. 1972. - Републички секретаријат за образовање и културу, Информација о спровођењу закона у области културе, октобар 1972. - Нацрт програма рада Фонда за обнову Бање Луке за 1973, децембар 1972.
<p style="text-align: center;">1973.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Приједлог плакете ОЗК БЛ, идејно рјешење, није датирано - Програмска и просторна концепција Дома културе (са кратким историјатом Банског двора), није датирано. - Позив РК ССРН на сједницу Комисије за међунационалне односе и међурејубличку сарадњу од 10. 1. 1973 - Извјештај о измјени назива рачуна Општинског културно-просвјетног вијећа Бања Лука у Културно-просвјетну заједницу општине Бања Лука, 16. 4. 1973. - Допис Општинске заједнице културе од 16. 1. 1973. у вези са објављивањем конкурса за мјесто директора, 16. 1. 1973. - Допис Општинске заједнице културе у вези са достављањем плана рада КПЗ БЛ, 5. 4. 1973.
<p style="text-align: center;">1974.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Допис КПЗ БиХ свим ОК ССРН и КПЗ у вези са прикупљањем података о радницима који су постигли резултате у ширењу културе, 11. 7. 1974. - Новински чланак о излагању Душка Гламочака на Општинском сабору културе, 16. 11. 1974 - Допис Културног центра Лесковац у вези са манифестацијом ликовног живота Колоније “Копашница 74.”, 5. 7. 1974. - Одлука о избору кандидата у Скупштину ОЗК БЛ од 3. 6. 1974. - ОК ССРН – позив на заједничку сједницу; материјали Завода за проучавање културног развоја Београд – Програм културног развоја Бањалуке – прелиминарни план, 5. 4. 1974.

1976.	<ul style="list-style-type: none">- Упитник Завода за привредни и друштвени развој СООБЛ о сарадњи на нивоу организација удруженог рада, друштвених и других организација, 8. 3. 1976.- Позив СИЗ-а културе Бањалука на састанак, 20. 2. 1976.- КПЗ БиХ – допис у вези са конференцијом, 9. 7. 1976.
1978.	<ul style="list-style-type: none">- Биланс и преглед прихода и расхода КПЗ БЛ у 1978, 31. 12. 1978.